
ЗВІТ  

за результатами проведеного опитування роботодавців  

за ОПП Землевпорядкування 

Метою даного опитування є вивчення рівня задоволеності роботодавців 

якістю підготовки фахівців Природничо-гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ 

«УжНУ» за ОПП Землевпорядкування. В опитуванні взяли участь 2 

роботодавців. Опитування проводилось в період з 03.10.2022 р. по 10.10.2022 р. 

Роботодавці, які взяли участь в опитуванні вказали, що в Закарпатській 

регіональній філії ДП "УкрДАГП" працює 3 випускники, а в Оноківській ОТГ – 

2 випускники коледжу. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 

Наскільки ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ПГФК 

ДВНЗ "УжНУ"? Оцініть, будь ласка, від 1 (не зацікавлений) до 5 (дуже 

зацікавлений). 

 

Оцініть знання  та навички випускників  ПГФК ДВНЗ "УжНУ" за 

п'ятибальною шкалою. Надайте, будь ласка, оцінку від 1 (низький рівень) 

до 5 (високий рівень) 

 

 

 



 

  



 

 

  

  



 

 

 

  



  



 

  



 

 

 

  



 

З погляду роботодавців відповівши на питання 7 вважають, що випускник 

коледжу має володіти такими знаннями та уміннями: працювати з документами, 

володіти ПК, вміти користуватися кадастрами. 

 

Рекомендації роботодавців, щодо покращення підготовки фахівців ПГФК 

ДВНЗ «УжНУ» - це побільше практики. 


